Qpiaia MpatrtA E¢éTaon otn Puoik I Aukeiou KareuBuvong

OVOLOTETOVLLLO:
Ofpo 1° (8x5=40 Movadec)
1) No. GuumANp®GTE TOV TOPOKATEO TIVOKOL:

Dvowké Méyebog Movada Métpneng oto S.1.

Taydmta v

"Evtaom tov niektpikov pedpatog i

Xopnrikomta C

Yvvtedeotng A

Evépyewa payvntikod nediov Uy

2) 'Eva k0khopo LC extedei nAektpikég ToAavi®cels. No GUUTANPOGTE TOV TOPOKAT® TIVOKOL:

®opTio q "Evtao1 Tov NAEKTPIKOD pEdPATOG Evépyaro Tardvrioonc E
¢=-Q
i=+]
a=+Q

3) To @Aag gvog avtokviTov avapocsPrvel 2 eopég otn dtdpkeLa evog devteporémtov. H cuyvotnta tov @awvopévov

sivor:

o) 2 Hz
B) 1 Hz
v) 0,5 Hz
4) 4 Hz

4) Aiveton 1o d1dypappo v=f(t) yio £va copo Tov

eKTEAEL AT APLLOVIKT TOAAVTOG.

a) H mepiodog ¢ tardvtwong ivor /10 s.

B) H apywr edon g taldvioong eivar ¢=m.

v) Tn ypovikn otiyun t=0 to copa Ppicketor otn 0éon x=-A.

8) Tn ypovikn oty t=n/10 s 1 SUVOUIKY EVEPYEWL TOL TOAAVTIOTY €ival
pEYIOTN.

v (m/s)

22 N i

t(s)

5) 'Evo. copa ektekel To0tO)povae d00 amAEG OPLOVIKEG TAAAVTOGELS 6TV 1010 SievBuvon Kot yOp® and To 1010 onueio
pe e€lomoels: x=Amuot kot X,=Anu(ot+e). To TAdtog ™g takdviwong sivat A -A,l dtav:

o) ¢=0

B) p=n/2
Y) =1

8) p=2m/3

6) Aivetal 10 SLAYPOAULLO OTOUAKPLVONG — XPOVOL EVOG CAOUATOS OV EKTEAEL
taAdvioon. H taldvroon eivat:

o) EAevbepn @bivovca

B) E€avaykacpévn

v) AT appoviKi

8) EAev0epn apeion

7) Z& wo @Oivovca taddviwon pe otabepd amodcPeong b, pe v ndpodo Tov
xpovov:

o) To TAATOG Ko 1) mepiodog dtotnpovvtot 6Todepd

B) 1o mAdtog dratnpeital otabepd Kot ) TEPI0S0G LEIDVETOL

Y) T0 TAGTOG LEWDVETOL KOl 1] TEP10dOG dlatnpeitan oTabepn.

8) T0 TAATOG KOt 1) TEPIOOOG UELDVOVTAL.

X

2

A\ A
Y

8) Aivertat 6L To TAATOG PG EEQVOYKOOUEVIG UNYAVIKNG TOAAVIMONG LE ATOGREST] VIO TNV EMIOPOOT LOG EEDTEPIKNG

TEPLOdIKNG dHVOUNG ival HEYIOTO. AV SITAAGIAGOVLLE T1 GLYVOTNTA TNG SVVAUNG OLTHG TO TAATOG TG TaAdvT®ong Ba:

o) duthaotocOel

B) peww0el

v) tetpamiactocOei
8) mapopeivel To idto.



Oépa 2° (10 Movadeg)

"Eva copa gktelel pbivovoa Toldvioon vro v enidpacn ddvaung mov aviitifetar otnyv kivinon g popeng: Fy=-bv.
Av 0 xpdvog oL aToTEITOL Yo Vo HEWDEL TO TAATOC TNG TAAAVTMOOTG OTO GO €ivat ty, , VTOAOYIGTE TO YPOVO TOL
amotteital yio vo HElmBel 1) evépyetla TG TAAGVTOONG GTO HIGO.

Ofpo 3° (5x10 Movadec)
‘Eva oopo eivar cuvdedepévo oto akpo gratmpiov otabepdc k=200N/m, 1o dAAo dkpo tov omoiov &ivor ctabepd
ouVOEdEEVO, Kol eKTEAEl amAf] appovikny toddviworn oe Aelo opwldvtio emimedo. To copa ekterei 10 mAnpelg
TOAAVIOGELS 6€ Ypovo t=ms. Otov to copa Ppioketal otn OEom woppomiog 1 KinTikn Tov gvépyeta eivanr K=1J.
A. A1) Na vroloyicete v mepiodo Kot Tn YOVIOKN cLYVOTNTA TG TAAAVT®OONG KaOmg Kkat T pnalo Tov cOUATOG.
A2) No vroAoyiceTe v evEPYELN KoL TO TAGTOG TNG TAAGVTMOOTG.
A3) Na vrohoyicete ™ petaforn g opung Tov cdpatog Kabmg avtd petafaivel and ™ 0éon x=-A ot 0éon
1ooppomiag.
Ad4) Na ypayete v e&icwon mov diver T dOvapn €mOVOQOPAS TNG TOAAVI®ONG GE GLUVAPTNOT HE TNV
OTOULAKPVVOT KOl VO GYESIAOTE TN YPUPIKT TOPESTAST SUVOUNG — OTOUAKPVVONG.
B. B1) Av vnofBécovpe 6t dtav T0 copa Ppicketar ot 0601 X=+A 0YKIGTPOVOLLE GTO GAOA LOG VO, SEVTEPO CAOLLO.
paloc M=1,5kg. No vroloyicete Tig VEEG TIHEG TNG YOVIAKTG GUYVOTNTOG KOl TOV TAATOVG TNG TOAAVIWOT|G.



